银行进入"出国金融"比拼季

留学热季来临,准留学家庭需要了解哪些银行业务?

本报记者 魏玉娜 化强



出国留学费用高吗?

漂洋过海求学,毕竟不是小事情,在孩子出国前,家长们最想了解的恐怕就是经济问题。据山教留学机构孙老师介绍,就美国、加拿大、澳大利亚三处留学热地而言,其中留学美国,赴美读高中每年需要15万元至30万元人民币左右。中国留学生赴美读高中一

般为私立高中,以寄宿制度为 主,根据住读和走读的性质不 同,费用分别为3万美元(单 纯学费)、4.2万美元左右(学 费加住宿费)。如果是赴美读 本科,费用相对低一些,每年 10万元至25万元人民币。

留学加拿大每年的学费 大致为4.8万元至7万元人 民币,而东海岸和中西部省份的学校学费相对较低,为3.2万元至4.5万元人民币。留学澳大利亚大致与留学加拿大持平。

孙老师提醒,上述花费只是留学过程中的大致花费,考虑到留学过程中,参加语言补习等各类活动,以及生活花销

的不确定性,实际花费往往还会高出许多,他强调,留学家庭一定要避免进入"只要肯花,到国外就能拿文凭"的误 该,到国外就能拿文凭"的误 技,到国外就能拿文凭"的误 书,也要付出很多辛苦。而且 现在用人单位不完全看文凭, 更多是看你实际的工作能力。 这些都要慎重考虑。

2

出国留学需要了解哪些金融业务?

出国留学需要从留学资金准备开始。作为办理签证时需要用到,同时也能增加签证通过率的留学资金证明是非常重要的材料,主要包括存款证明、留学贷款、留学汇款专户等3种方式,但各国对认可方式有不同的要求。其次,就是购汇、汇款、保险等业务。

然而,随着各家银行不断 丰富留学金融服务,"一站式" 留学金融服务基本覆盖到所 有银行。此外,择校申请、签证 申领、行前准备,甚至海外置 业、投资等项目也囊括其中, 真正把服务做到留学的每个 环节中,成为各家银行提升留 学金融服务质量的比拼点。

工行临沂分行在"一站式"留学金融服务之外,还把链条延伸至留学之前的各个环节。据介绍,工行临沂分行在不断推出丰富留学业务的同时,积极组织留学座谈会、留学金融业务说明会等等的同时,提供良好的留学选择集道,以及介绍丰富的留学

经验

3

如何购汇比较划算?

题所纠结了。

投一样,不必刻意选择时间,刻意平摊掉汇率波动的风

 国际卓隽卡,即可享受报名参加出国英语、专业资格考试

5% 返现。 另外,中信银行临沂分行 针对留学家庭也推出能够降 低留学成本的信用卡产品。中 信银行临沂分行相关负责相 推荐,办理中信英航双币信用 可以绑定主副卡,孩子出国留 学,家长可办一张当地币种的 信用卡,留学生持附卡在境外 刷卡消费,家长则可持主卡还 国内直接人民币自动购汇还能 省下不少钱。

结对帮扶暖人心

近日,中行临沂分行行长王志江走进蒙阴县云蒙湖生态区管委会新官庄村"结亲连心"困难户家中,同他们拉家常、问冷暖,详细询问他们的家庭、生活、收入等情况,并送上了大米、食用油等慰问品。通过开展走访慰问贫困户活动,搭建了中行临沂分行与当地村民的"连心桥",展现了中行积极担当社会责任的良好形象。

图为中行临沂分行行长王志江(右)

走访慰问困难户。 记者 化强 通讯员 钱存 摄



《融金周刊》 理事单位

农业银行临沂分行 中国银行临沂分行 建设银行临沂分行 交通银行临沂分行 邮储银行临沂分行 临商银行股份有限公司 省农信联社临沂办事处 中信银行临沂分行 光大银行临沂分行 浦发银行临沂分行 招商银行临沂分行 华夏银行临沂分行 兴业银行临沂分行 莱商银行临沂分行 日照银行临沂分行 济宁银行临沂分行 中国人寿保险临沂分公司 太平人寿临沂中心支公司 天安人寿临沂中心支公司 太平洋财险临沂中心支公司 大地保险临沂中心支公司 百年人寿临沂中心支公司 平安人寿临沂中心支公司 国泰君安证券临沂营业部 西藏东方财富证券临沂营业部 (排名不分先后)

理事单位招募热线 15853948963



微信:鲁南商报融金周刊 (投资有风险 入市需谨慎)



浦发银行"梦享贷", 乐享九大分期产品

本报讯 (记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 高泽莲)你有几个梦想?甜蜜的新婚生活、坐拥最潮流的新品、来一次环球旅行……当梦想照进现实,美好的事情就会发生。5月18日,浦发信用卡"梦享贷"全新上市,全新现金分期满足消费者各项民生需求。

据悉,此次浦发银行推出的 据悉,此次浦发银行推出的 "梦享贷"系列产品,是一款满足现 费者各项民生消费需求的全新现 金分期产品,包括幸福贷、乐游贷、 潮人贷、国货贷、不保贷九大产品 健康贷、网购金、环保贷九大产品 以"二宝贷"为例,国内刚刚全面的 以"二宝贷"为例,国内配面的 下第二个宝宝的意愿,但由于孩子 育育成本问题,往往面心着它自用 此次推出的"二宝贷",让很多年轻 父母的"二孩梦"轻松变成现实。

"梦享贷"系列产品的一大亮点在于,申请流程较其它分期产品的一大亮点在于,申请流程较其它分期产品费为简化,6-36 期多期数供消费者选择,同时还有费率优惠,授信额度高,可提前还款等优点。5月18日-10月18日,申请"梦享贷"且选择第一期账单一次性支付所有手续费的客户,还可参与"送您1%的降息率"的特惠活动。

更多详情可咨询浦发银行临 沂分行,咨询电话:8966788、 8966768。



/邵明习 组版/张晓

辑